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Numarasi

1. 7.
Yas grubu 0-3 | 34 | 45
Sayi 24 16 40

Otomobiline aldig benzin igin %18 KDV olarak 27 TL

ddeyen Mehmet Bey kag Turk liralik benzin almigtir?
A) 150 B) 200 C) 250 D) 300

Bir kitaphktaki kitaplarnn 2140 éykd kitabidir,

Bu kitaphktaki oykd kitaplarinin sayis1 42

olduguna gére kitaplhiktaki tim kitaplarin
sayis| kagtir?

A) 260 B)280 C)300 D)320
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3.

Efe'nin yasinin, annesinin yagina orani %'dur.

Efe ile annesinin yasglar: toplami 44 olduguna
gore Efe kag¢ yasindadir?

A) 6 B) 8 c)9 D) 11
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a.

x ile y sayilar: ters orantihidir. x = 24 iken
vy =5 ise x = 8 iken y kag olur?

A) 8 B) 10 C)12 D) 15
5.

i5_6 . : 5
5 o5 orantisinda x yerine hangi say! yaziimalidir®
A)20 Bl124 Cl26 D130
6.

Bir giceke¢i 75 gllln sabah % 4'lnl, 6gleden sonra
kalanlann % 25'ini satiyor. Geriye kag¢ gul kalmistir?

A) 52 B) 54 C)56 D)60

3-4 yas grubundaki cocuklar, 4-5 yas
grubundaki ¢gocuklarin yuzde kacidir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70

TR L AR L RRE Rt Lo L R e e L R R L R T LA RLIREL PURE 2 ST

Birmanav 400 kg domatesin 140 kg'ini satti.

Manavin sattigi domatesler, tim domateslerin
ylzde kagidir?

A) 40 B) 35 C) 30 D) 25

Bir giysinin satis fiyati Uzerinden énce %20,
sonra indirimli fiyattan %10 daha indirim yapiliyor. Bu

giysinin fiyatinda yapilan toplam indirim yltzde kagtir?
A)32 B)30 C)29 D) 28
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Boyu 180 cm olan Hakan'in glgesinin boyu 270 cm'dir.
Ayni anda gdlgesinin boyu 210 cm olan Aysun’un
boyunun uzunlugu kag santimetredir?

A) 140 B) 155 C) 170 D) 185

11.

Ceren aklinda bir sayi tutuyor. Bu sayinin

3 fazlasinin 5 kati 50’ye esittir. Ceren’in

aklinda tuttugu say1 asagidakilerden hangisidir?
A) 12 B) 10 C)8 D)7
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12.

Buse’nin yasinin abisinin yasina orani % ‘tdr. Abisinin
yas! 20 olduguna gbre Buse'nin yas: kagtir?

A) 12 B) 15 C) 16 D) 18

13.

Annem 72 kg domatesten 9 kg salca
elde etti. 1 kg salca elde etmek igin
kac kilogram domates gereklidir?

A)8 B)9 ()10 D)12

Asagidakilerden hangisi birinci dereceden
bir bilinmeyenli denklemdir?

A)3a+2b=15 Bl x+y=5
C)8m+4 =-13 D)8m + 4n=-13
15.

Asagidaki ériintinin kural hangisidir?
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A)2n+2 B)5n+3 C)5n+1 D)5n-2
16.
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Yandaki terazi dengededir. x vyerinde
hangi secenekteki kultleler vardir?
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C) Yalniz D D) Yalniz D

17.
—4X + 6 = +2X + 12 denklemindeki

x'in de@eri asagidakilerden hangisidir?

A) +1 B)O C)-1 D)-2

18. 16. (3x + 2) lslemmm sonucu agagndakllerden hang:smm

A) 48x + 32 B)19x+ 18
C)48x + 18 D) 13x + 14

19.
Fuat 12, annesi 38 yasindadir. Kag yil sonra
annenin yasi, Fuat'in yasinin 3 kati olur?

A)4 B)3 C)2 D)1
20.
Arzu Hanim, internet'ten satis yapan bir magazadan
fiyatlan ayni olan 2 cift ayakkabi satin aliyor. Siparisi

kargo ile gelen Arzu Hamm, kargo Gcreti 14 TL olmak
(izere toplam 254 TL 6deme yapiyor. Bir ¢ift ayak-
kabinin fiyati kag Turk lirasidir?

A) 120 B) 123 C) 125 D) 127

Not: Her sorunun dederi 5 puandir.
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